SURUGA

Motorized Linear Stage =SEIIP—

Instruction Manual C€ (D

Model number : KXTOO015 —-OCO

COXRZATIOABRZL<EBBLELTEARRBEERA, BEEETIEZL,
ABRBEHZTFTSBVE, AN, MNEENREITD ARSI BV LT,

colour
Inside

CORZATIBEAZ—THBRENTVET,
EULKHREZEBBLTVEESLEOIC, ORTIBRENZ TV ETHRILTSEEL,

COXYZATILREKRKXT)—X2TORRFICHELTVWREOTESY)EEA,
NAECEMOL, RRZEIFASEZL,



HIX

(P = 3 D Y OO 3
I T F Y < - OO 3
1.2 B L DR e 4
1.3 BERSROBE . EBEIE e 5
R - 1RO 7
20 BB s 7
2 - 1 TP 7
2.8 BB ettt 8
24 TARIVBEB oottt 9
p 2T v = - OO OROR 10
2.8 B A S U T U D e 12
2 A - OO 13
p 2K T 7 SO 15
2.9 BRI ettt 20
200 BT et 21
T U I = RN (2B = OO 23
TR I (3 9=k = OO OOOOTRTR 23
B2 EMC B ettt 23
3.3 ROHS BB o ettt 23
34 EMCER B A DI e 24
4, R R e 26
e T — ¥ OO 26
4.2 R et 27
4.3 R B ..t 28
L R £ -3 - SO 29
5, REEEEEE - BRI ..o 30
LI N AR ol el & o= S OO 31



1.

FU®IC

1.1

BEVICEDENC

VR, AEREHEVLEFVELEERLT, F2ELHYHFESITEVET,

X COXZAT7ILTR,. ARmEFEATH LT, DESHEE, Mre. EFAFERED
BHRELZHLTVET,
ELLKZEAEBEKEHIC.CEALCAIFICCONZATIZISBETRALSLEEL,
BHRACB2EHER. WOTERSNBLSICHATREL TS EZL,

X COXRZATIINZMK BELLSEEBRTEEHASBALVEDEILEEL,

FEmMEEAY BRESRENUERDAT—ITY, AERPREICHHKIATNT
CEAENZCEZARELTHYET, BEITDVATIEODVWTAEAYZATILICT
BRBUVAVRBERXRBLTHNET, RECHARAATIHARKBRICESTERES
HETOVAITHEE ) AVEIBARERI REL TREZWRL TTHEASLEE L,

HROMWBEWVWE, COXZ1TIINZRAE. BRELEAFTE>TEEZL., S&EV
ICBEBHNIC, "Z2LEOIEE) ZL<HBHHNDSX, ELLKBHEVSEZL, Z0O
EEZEBALUELBREVLEBEOMEBELCOVTR., HHE—UZ0ERZAVEEA
DT, HSHPUHTTHESEE,



1.2 R2LOXEE

CCKRUEEESEEGR, HRER2CELKBEVVEEE, SFERPMHEOALA
DREEXPEEEZRALCHLETZEHDENTT, BIBEVICEDIFICHTEL. AR
ZL<EBLTHSHREBELVSLEZTL,

BLARLOVAV ZFRIDEERKRT, QBLAEVERT
A DANGER XEEENBEEZRSEZRLET,

RLARIWOVAVZFRIDEBERKRT, BRBLEVERT
AWARNING XEEENEEZR<TRMEZRLET,

BLANIILDVAVZFERIZEERKRT, BEBLEVEERE
ACAUTION XEHEOEESZR<WEMEZRLET,

CORZATILICEE TN TVREETHERIAORKESBELTVET,
ISO 12100:2010

® LTRRVWEFEW T8Ik, IBFZRLTLERT,
0 BIRTLTVEELS T8H, IRZRLTVET,




1.3 HmeBoRsE. FEEHR

B LOBELSRIARNZIT7IIERHOBEEXICHIELET,

/A\WARNING

B HE0mMURLE. COXTITLERELEL. BRUEANG

O 0 0O 0 0O

DTLKEEW, ROLEAFETHEER, HEORREEVRT,

/A\WARNING

EEERIEH. EEROHF. NMMA7EH. ER0H. tERsFO
ERAZEREIELET,

/\WARNING

MEFEBBEROCRFOIMBLFICER, RRTOMEBARAKR
HNReERAERELELET,

/A\WARNING

AEBODE, dE, FPHEBERIESCITHOEVWTSEEZV, F
HERBHNRETDIRIAL BN ET,

/A\WARNING

EXYEREOROFICANBZVWTSEZV, FAPHEDR
REBZ KT

/A\WARNING

EBEEABTOER. IERZRDBEVTSEEZV, FHPHE
NDERREZY)ERT,




/A\WARNING

EZFICHERAEREAHMEMSBVLSICLTLKEEV, i, &
AEUAF NS NBVLSICLTLKEEZYL, BRORREAY &
ER

/\WARNING

ROBEFESICEARBOFERAZXR O TEABEMBE TIEKL
EEV, TOFEERFEWRITHE, EMPHEORREBZYET,

- BELRENTRES

- BENfYD, BAETVRLBEERELRSE

- ARREFEELTHEBLLEES

- T=TILHFEOVEY, BT EBEE

- AERICHEGEEZFELUEY, AMCEYHI AL EHE

- F=T7I, AN—SOBEIBRICHEOENELULEE

/A\WARNING

RENEREIIZEE. BXHLIZDC ERNOERO MG EERL
TLEEW, TORICAT—IHPSAT—I75—TILEZBYHALT
<EZLV,

/N\CAUTION

T—7NEEBICHMT Y, B2k Y, RERATBEVWTLE
TV, T—TIIARBIZRAICEIET,

/N\CAUTION

T—=7). R4/, DCERBILUHEENENDEHFELN LY,
BEADEDRRIAMRALEN KT,




2. BE

ARBRATYES I E— S THETBLBROAT—ITY,
A—LRUENLF—T A EBFACBHTS LT, EEOBFICUBEN ROSIhET,
FCO— s OMMALBERREENE LTSEACEShET,

2.1 B
CCTRABHBOBNBRZHAL TVET,
K X T oo 015 - o C o
D @) ©) @
No. HH L)
O | ExHLR KXT
) N 04: 40x40mm
@ | F=7ILHa4X
06: 60x60mm
3 o HH/N— L:LuE
A Rne 3 R:BFiEL
p— G: ORY Nr—7)L Hig/NZ#2m (D214-2-2RK)
@ . J: ORY Nr—7 )L Ki%/NZ 4 4m (D214-2-4RK)
F7>ar _
|IEE  EL
22 {IRa
ATF—CBNAOAERAFF Y Y TRILNHFFBELTVET,
KXT04015
FERL : M3x8 RAFFF ¥ Y 7RIS 47
KXT06015

FERLU : M4x8 RASFF Y Y TRILKN 47



23 BB

HEOBHOEHRLETLENOEY T,

ATYEVITE—X CE S~JL w9 hN—

DTS RKRIL F—T)

/A\WARNING

[- W HEROETICLDER, REBEZH< LD, HREHFSESBRRELT
‘ - R—ABDEFO>TLEE L,

/\WARNING

® BERLE / THABEEERTS D, sV TI T,




24 SAR)LFHHA

HEIRILOREABZTREICRLET,
CE ZXIJ)

SURUGA
SEIKIDI

SIOTILZXRIL
P

(1) Bassnd
) (2) CENX—7

)

@3) TYPE - KXT04015-LCG (3) RmAR
(4) | [¢/N__:_000000000001-1 4) 2T No.
ERINI)
: ' (5) EMIER
6) |24V £10% 1.5A /4 /!\ © 6 BEES

KDY ZATLNICRBEATVRIRLUAOBFRICHDOSRILFBERERTVRIEEF HYET,
ChORHAERDLODOIRILOES, RAFEBRVWTIEEL,

MEBECRBEENTVEIIRILORENBRZ TFRICRLET,

N
Q? FEZEABVLSICTEILRYRS CEZRLET
BARITLVRIEOTRYRVWISEEISZEEZRLET
KIEBNABVWRSICRBELTRYRS ZEZRLET

FePE EEAELBVIEZTRLETY

BR—AAUH AL ILTETHDEERLET

WMEMBAN VA TLAETHY, HEFRR-ILTHD_ELER
LET




25 HE&

n WL
il KXT04015-LC KXT06015-LC
(BFiEV) KXT04015-RC KXT06015-RC
T—7ILHA4X 40 x 40 mm 60 x 60 mm
K=l ®6 1J— KR 1mm
BEE (x1) 15 mm
H1AR DZT7R=ILHAR
ENE (REWE) ATVLA (BEBZY TILXY F018)
e E 10 kgf [98 N]
HE 0.38 kg 0.60 kg
P iREE (INILR) 2 pm (Full) / 1 pym (Half)
MAX AE— R 10 mm/s
XY NRIE EvYF 038/ 3— 0.35/ EvF 0.1/ 3— 0.08/
O—JL 0.21["/N-cm] O—JL 0.05["/N-cm]
—HENBROEE 10 ym LA
BEMNBAOEE 1 um A
OANE—>3Y 2.5 um 2R
BEEE 10 um A
TLITE 20 um LA
EYFIF—A Y 30"BAM /25"BM 35"5LP/ 30" MM
BRIEH DC24V+10%  1.5A
n ERAR
B C005C-90215P-1
5HATYEYTE—R 0.75 A/
F—& 2L
(VI RILE—Z—)
ATYTH 0.72°
DXy Y |
E&t> 4 (0ORG) =]
TR A 2 Y (NORG) _
. 7# KNI A0t EE-SX4134 (F L0 8)
7# NI A 20t EE-SX4320 (FLO2 ) *
Y
EREE DC5 - 24V £10%
HEBR 60 mA BT
NPN Z#—7>L Y& H 0 DC5-24V (8mA BLTF)
A
BEEBE0.3VEAT (BRER2mA)
i h R BRHEGEX)E: B T2 AR OFFGEEE)
xh 5 ilba HR10A-10R-12PC(71) (£ Ot E#69)
ZAEEORIR HR10A-10P-12S(73) (£ O E#69)
*2018 FLARYIE FE
n BELAIL

ABMEZTELARN: ZEREF 70B 2BA2BRE2HHLEL A,

10




X1 BEEICOWT
T—7ILOBBHEF7IANO—UEZXRLTLVET,
BHE15mmOBE, NL—ARTRILBEEHRLELT, + (CW) FEK
7.5mm, - (CCW)HFREIZ7.5mmBEL E£T., (%2)

%2 HEOERICOWVWT
E—RNSEIDEE%E+ (CW) B, E—RIES<HMB%E - (CCW) K
BEEEZELTWVWET, .

Eu fﬁ m [

/A\WARNING

E-—Z2ORMEEANCOCUALICBEDZHEAREITTSEZ,
REPHEORREBZET80CICELTVESEEFRNDIED
REOBNEHNET, BTFTRE-RCHMNBZVELSICLTL
2EV,

80°CZHAZBERFBREXEGHRBEREL TSLEEL,

/N\CAUTION

® HBCREE NEHEE.MAX AE— REATEAL T EE W,

BECPHREBZAR<FEREBZY XTI, T, EXEY OBEORAL
ZHRLHLRET,

11



26 BRAZTFY—b

RAHE 34
XAVEY N . REE dmuzvn

XAARNYN 4 l

CCW U XY N RiRH(ANRE ®
R (B IR RS I

)
)
BERE Y REHAKLRE) [
R H (B IR RE) L I
)
)

CWUIY R REHANRE I °
h H

1 B SR 1
CWUXZYyh RZRMO—Y cCcCWWUIYhH
'Y i 4
CwWxhmE < > CCW 15
[mm]
X7 Cw — CCw XN
mEEn grmm N0 7 mwm
YIvh UIVh R YIyh UIvh
RAAER 7 6.2 0 15 3 9.2 10
KXT
AkO—o
8.5 7.7 15 0 15 7.7 8.5
== 7N

X BEFHRFLOETT., ERICEL0.5 MM BEOTETRENELDZZENHYET,

X RAZVIFv—RNIEHDRAZITERTENDT, HHESHEZTRTENDTESHY)
FtA. HHESICEHLELTR., EXAFE-Eo Y- HORBICEHEhTWAHINS Y
AR D ON/OFF R EISRSEE L,

/\WARNING

T—7LOBBHNBICL > TRFORKAKXNRELERETS
AN B ET,
EERETHREMDI CERFBTRITDILSICLTIEZL,

/N\CAUTION

F—TIALHFANO—VIVRICHBDEE, T—2 /7 2FHTMO
LTUIYREBITEIAETBEVRSICLTLSEEZY, HRAHFH
BIHERICKYET,

12




27 Y&

KXT04015-L.C
L-M34DP = 40 —— 655
I — 32 59.5
,:: [l N el —
ol " |o lo ® o 1[I 1
. <= | 29 W
[ ® O
+
o o
ol :
- SN
& ~ 3.5THRU.46 CBORE/  is==— = =
(Bolt hale for M3} W
5 30
577 L,_: ‘
|
< 32
KXT04015-RC
= =i u ~ 4 M34DP
59.5 e )
i, i} |, T
Sk e
il
knoo/ ]
4 — 3.5THRU,b6 C'BORE
(Bolt hole for M3)
\ )
e, | -
) I i@ @] -
| \

13



KXT06015-LC

L—M&4DP 80 e 655
) 50 L 59.5
Y
fle @ o
[
2| = © —lof |
© |
N
I \Knob
(- 6
4 — 6.5THRU, 08 C’BORE/ ol
(Bolt hole for M4) Ty =
205 ‘ 30
S S [ ‘ ]
~ [ w < |
\ \ |
g0 50 |
KXT06015-RC
65.5 60 .
5.5 o 50 _4— M4 4DP
O
[ e © © AR )
°| ¢ I e e
T - i
/1 ~ 9 o
Knab/ L o ® o] n
A AN
i o of |
} | 4 — 4.5THRU.08 CBORE
= 1—] (Bolt hole for M4)
\: 30 \ 205
o ~
m I ] =
{ =t ==
\ \
L &) 1 .

A\ CAUTION

BRYTRICKRRENTVRBEAAREEREEZBIZVELSICLT
KEEW, AT HEBEEIZIERICEYET,

14



2.8 E#%

o AT LERK
FEMDI AT LB, ROLSIZBEVET,

X BERTCABSEZL,

RZAN

2m/4m/6m CVD507-K (BI3E) |

X1 (P16 88  x2(P173H)
! DC24V
(LPS)

15



X1 HRT—T )L (BRTEH)

SPEC
A7¥IZA=E (BI5) (5I55) (3I5)
itk D214 - 2 - 2EK D214 - 2 - 4EK D214 - 2 - 6EK

RV ZEE FEI(RZA4NE) NSHB

RZANBOXRIZ

AT—=JHAORI R

HR10A - 10P - 12S(73) (& O E48)

rT—7ILE 2m 4m 6m
BT ER R33 mm
ieEae "
fl:.\ﬁ‘v?
> —ILR
KLA >
SPEC
A7¥ara—k G J )
>3z (BI55)
Eit ks D214 - 2 - 2RK D214 - 2 - 4RK D214 - 2 - 6RK
ARV ZEE FEI( RZANE) NTRR

RZANAIRT R

AT—PRIRI R

HR10A - 10P - 12S(73) (& O E468)

T—7ILE

2m

YN T

et

16




BERZA/N (5

SPEC

B CVD507 - K (AU IV RIILE—2—)
BEE—X C005C-90215P-1

ANER DC24 V£10% 1.4 A ( Max)
ERER 0.75 A/}

DEIE 1~1/250

155 A B 6 0~50°C

EISIA DS 65(W) x 45(D) x 21(H) mm

RE 0.02 kg

BEAN VRV VA PN

17




o BB

Pin E5 i F A

1 T—X2J—R(E)

2 E—21)—R(F)

3 E—& | E—2U—R(#)

4 T—XJ—R(#®)

5 E—21)—R(B)

6 CWLS |CWUIvy RtV HHA
7 CCWLS |CCW U Iy htE>HHH
8 - FT—=7>

9 BR(+) | B2 EIRDC5-24 V)
10 ORG | ORG t>#Hih

11 | ZJR(-) | GND

12 F.G F.G.

HR10A-10R-12PC(71)
(E O EH#®)

- AF—45—7 )L ( D214-2-2EK, D214-2-4EK, D214-2-6EK
D214-2-2RK, D214-2-4RK, D214-2-6RK )

Pin i F g &

1 | E—2U—R(H) B

2 | E=RU—R(F) DI

3 | E—&RU—R#) i

4 | E—FU—R#) %

5 | E=Z2U—RE) 2

6 |[CWUZYRNEVHHEAD E:S

7 |CCWUXYy hNEVHED "

8 |GND -

9 |tEHYER (DC5-24 V) X

10 |ORG > HHH E

HR10A-10P-125(73) 11 | GND H
(EOLE#EH) 12 | F.G. _

XRZANAMENTREBYET,

18




o BiRBI

P

X RZANOBRICESFLEZREL TSEZ L,

RIRES— L KIRTT S

/A WARNING

BefELE
ALY F
AT TN
e A EmU—Kg(E)
= K E-RU—RB(F) |
F—A & % L E-ZU—RR (B kS8 L]  DC24v
5 a< L E—R)—RIZ (1) ! (LPS)
1 _ 1 — ke :
= i | EomU— ki (R) ;
CWLS ﬁk | CWLS Hi% (%) E
i CCWLS 1 (#) =N
e >7'< | ORG #41 (¥) ! /PLC
ORG ilo/ i |
v 9 V() DC5-24V
-V K -V (B) (SELV)

RERICIIEEDELCK) FORKIAKICIZDEHR, WBZE<

BOABYVET,

ARERZT>2T, ERCBEIDI/BRBET >TSLEEL,

19




29 (ERARE

£ IR B BN, 5~50°C. 20~70%RH ( JEEE )
HREFERRE : ER. 22 + 5°C, 20~70%RH ( E&EE )
MR : 2000mMATF

REZK : 1POO ( IEC60529 )

BEEAHTIY ;I

FHRE : 2 (IEC60664-1)

AT OREFM BERME ML, ZRICHLEZRHFICLY, ZHEAEGTS
BENFEDYET,

/A\WARNING

ROESBBFHTOSERARBITIEE L, BRPHBORERE
BYET,

CECYUPRE (BCLER)DZLEDS

- BHAX BHEOHIEDECS

- RRIZIEWESS
CKXRHOIABED

- BRUAR, TRMENANRETDES
- REBPEENEDRECS

C BARERBEINZVEDS

- XIREHERAYTRECS

20



2.10 By

B F—T ) R=ACWY)RFFIRKMICOWVWT
HNEYOFHEHEBZ : 10um A

/N\CAUTION

FHENEVHKWERY FHEY,. FAEOELVEOICEY A
Hae, AFT—CHEELEHE L, BELHEERETRAN B

£

n EEHCOVT
AT—PDARY VR FEICHRBEL - E2KHBELTHYET, AIEEEEE
ERIEAKFEEMGEE, FPEHREUNTCEAOGESFIENMVETT, MRAE

BERTORMNEBICLYRESED>TEET., THRARRTBEEHY—TT
1278 B—FTHEHLVEDELEZ L,

/N\CAUTION

Bl E = E Y
ERZOFF ICLERR, D—VDREILKYT—TINETTS

AREMANHD DT, BIR OFF BIF THFELERD &S BHHGE
EERALTSEEL,

/A\WARNING

= EELASTORNNELEIRRZOETICLZ>BRR, BiEEBEX
0 T, AEBEOR S EREL L TRe BB TN ELET>T

<rEzEL,

21



s MABECOVWT
T—7LEE—20O /7 2ELTBEEE T, £2TOARAT—IBAREFEALT
BELTKEEZVW, IFICEIBERUZEAL TSEEZ WL,

KXT04015

AR U:M3x8 RARNEFYYTRILN 47 @EFRILI:1N-m)
KXT06015

BfARU:M4x8 RBANRNEF Y Y TRILN 47 @ERNILD:23N-m)

FRUVH - B

/A\CAUTION

ATV FTZRE. BEORERNLIAATSNDELS
THOBERAR—AZBRLTSLEE L,

22



EU S ADES

3.1

KBEEES

3.2

EN 61010-1:2010

Safety requirements for electrical equipment for measurement, control, and laboratory use -

Part 1: General requirements

EMC %

3.3

oM. TR TRE BEHL SR TAT—JDEMCREREZREL TVET,
EMCETADEEME, AERTEAETNZ IV MNO—F, BRELVFLATIRE
EILE2TEBWET, LN ST, EMCOEEME., T "RE- B&EHL CEL
TUVTRE BEL. SEROEETHMO EMCOEEMHZEREL TV EESHBEN

HYERT,
EN 61000-6-2:2005
Electromagnetic compatibility (EMC)

Generic standards

Immunity for industrial environments

EN 61000-6-3:2007+A1:2011

Electromagnetic compatibility (EMC)
Generic standards

Emission standard for residential, commercial and light-industrial environments

RoHS 4

AEBE ROHS ET O TREAKICEELTHY XD,
EN 50581: 2012
Technical documentation for the assessment of electrical and electronic products with respect to

the restriction of hazardous substances

23



34 EMCHETEEDEHI

n - mARG
P TS s == == 1
! 1
: (E9H) !
1 1
1 . 1
1 = JARX DC24V 1
7I74b6 o= e
E o7 TR (LPS) RZ 4N :
1
| (RS 1/Y8) !
: ! 952 RINZI
| :
! N RATF=IH—=T) é
| ' ( 2/4/6m) F.G
: I N !
i !
! o :
: EG 1
______________________________________ 1
. S .. By —IL REY HRTT,

_—
7 I54 ROT(KRFC-13, 41| T 26%)

M\ CAUTION
AW 25-vouE
| | AT—JREBLLEEBHRARYSTTLSEEW

/N\CAUTION

> kO—3, RS 4)Y, DC BRORE
EMCESICEEL O MNO—F, DCERZFEAL T LEE L,
DCERIE Rl 2RAIARILIEZEEE NZE D, HOBIRNFEh
L0 (LPS) ZFEAL TS EE L,

; | RZANBHHTEEIDEDZSEVTE L,
& (EERZA/V: CVD507-K)

- R4/, O NO—F, DCERFEXEOAIBAFREL TTFE L\,

- DCERONURBACADENCE /A X7 1) 2EZELTTE WV,

- 7I54 NIAT(KRFC-13, LI T¥MW)E282—>T /A XT1ILED
ERCER) AT TTEW,

AN —OERERICEDCERANNDEROHGEZEMERDER- BEL
LTLKEZL,

24



/A\CAUTION

_ T=7 ) Ok

AT TG EHTEETIENEBFEVILEE,
(BEAT—4—7)L : D214-2-2EK, D214-2-4EK,
D214-2-6EK, D214-2-2RK, D214-2-4RK, D214-2-6RK )

- T—TIIREETERAL, RIETR2LHBIEBVLEY . KRB
BVWTLEZ LV,

/N\CAUTION

Al BrE
[ RS MO, B, AL B EBEEEALTIEE W,

25



K- R

4.1

1 Ri

AT OEEGH, BE&RE., ROBEBICODVTRKELTLSEZL,
REfHRLEREAZHLEL, BTBHRBICESBLVEDESEZL,
[RIREE]

- BEGZHIEVD,

- RENFLBEVA,

s T=TUHFEOVTVEY ., BhTLEWA,

- REEWEO oY), REBICEYA A EEHFFBVAD,
CEELIY, AL SEHEN D LEHA TV,

- B RUP DRI ZEGEBICEENBEVD,

- T=70h. AN—FOBEBRICAE2ENF BV,

/A\WARNING

‘Il' RBREXZTDIRE. T20LEHHST DC ERNOEROHisEE
[ |

| ML T EE WV, TORICAT—IASAT—I7—7 L&Y
- LTHT2TLKEZ L,

/\WARNING

RENBREIIZEE. BXHLICDC ERNOEROEIGZEML
TLEEZV, TORICAT—IPSAT—I7—TIEBIHALT
<EEL,

/\WARNING

DCERANNDEROMEZEMTEIBA BELLTSEEZL,

26



/A\WARNING

AERICRITU—AFFEAETATVET, BE. ARZETIU—2R
FECABUEBELEERCIBANIBYET, T U—ANFE
W | Bs. A<HEOTREELTLEED,

0 REFEREFREMAZL TLEET L,

42 R

RERBICEENINfROSIIRE, BUBHRCSBVEHLER, HEEEEThESEE
&, BRURHEGCRRZ ORI TEENSERYET,

BULWEhtE%

TEL : 0120-789-446

FAX : 0120-789-449

URL . http://jpn.surugaseiki.com/
Email : Info@suruga-g.co.jp

ZRZIN-T
B ot

" K- T

T424-8566 E2fEE#MTEKX LY #HE 505
n REEEFT

T108-0075 REEHBXEE2-4-12 BEYKEIL3

/A\WARNING

BERICLDDE, BEIBEEASIBNIBYET, EXICTD
BVWTLSEZW,

27


http://awsprivate901.cms2.jp/
mailto:Info@suruga-g.co.jp

43 RE- EWR

" RE- EHRE

REEWMIRE . -25~70°CRELBWVWI &), 85%RHELT (EHEE )

RESH - IPOO

FERE: 2

/A\WARNING

ROLSBEMTOREFEITTIEZ,
CECUPKE (BIEER)NZVECDS
- BEFf AKX, BHAOHLDED

S ARRIZIEWES S
CKXRHONNBET D

- BREMAR, TREHANFRETRECS
- EEBREHEN N EDBES

- BHREMRBRINZVEDS

- XREFEATRDECS

N\ CAUTION

n REROTEEER
T—7ILEBYAL, HHOBMITRELTLEE L,
MEBOLICRAEEL BEVWTSEE L,

/N\CAUTION

n EREOEEEE

CAHREFERTEELEYPVLEY LBEVWTSEEL,

=TIV EBRYALT, KEOR—RAEBFTHE> TEATL
EEWV,

- AERICERBAMODZEROBE., HHLOBITEATIEE
(A

28



44 BERIZE

_ ACAUTION

0 ARRERRTHEE LI, REQRSECA- A RESETEY

AR TR,

29



5.

PREEHEER - ARELAAME

. CBABRVEAERBIC, SHOREIZIFHICIIKEA, EF. XBEOTFESHIRHS

h3BE8 TESFCHLU AN EMRE T 2HMKIERY . RIPB(RBICERLET,)
RICHHICEEL, HHICRETIEHICLDITEESETHH YU B L E2RY
ELT, TOEAHRO—BRILBOTH, REFEELENBEZEETITVET,
BL., ATOESICEE TR FEGERCORIAEBHEL SHRASETEEZET,

(1) EE#SEIEH. EERSEF. NMA9H, EmsH. tERIBORARERAL LB

LBTERE,

(2) MEFEUSBROCREFIRBLFICES. KBTOMESARNTHREFEAL 58

NDFREEE,

(3) BEHOBMYBRVEDOTIEE BRYICLDTEEE,
(4) REHE (B KK BKEBHETHN., ChSCRSNEFEA,) CLDTEES,
(5) ANZATIIEEHOEALOER: BE ERICLDHIL BEEHE, /K AR &£

ARHZFOHNICRDBEVERICLDTEESE,

(6) BEERIBFICLZMI, BE, dE. 7HREILDTEESE,
(7) HHOKBICERITZIFTEESE,
(8) RAPERENAOERAENPEALEICLDTEEE,

. ARARENFTEHRICERENDRAPEE, SHEFFEREZMALELBELYS 1FBEL

£,

. ARROEAZTTRICIZENTRBEVETOIUE, Fh, NZ&kh, EEBERZ, T8

BEICZYLERA. BL, HZTYVE, Fh, NC&k, TEENMFICELVENHNR
HBIBEICIE, TEEAZFICEZYUTZIENEVLELET,

. BEHQ. AEREZHELLALS 1BEAUALCER BEX- REOHR, 2H&20O74%

HORKEDABRUVTESZNDEEICODVTRERTV, FTEASENHZHEEEF. HX
HREAICYHHICCBASEESY, Y, YZBEAURNICCENZEFREWVEES, XiR-
BEIXNEFREEENBEREOREBICEBLEEDEHB T EN TEEXITOTIEEL
EEW,

. RAHERBRRCRABEINT OMERI[RENEAEANE Z2ERRORMR - BE

&, INTHECRYET,

. Hmnots, REFAR, BRICL D TRHREEXREIRBANTERVWREN ZEVET,

30



B BEVEDEBEREEERT

e  : 0120-789-446
Fax  : 0120-789-449

URL . http://jpn.surugaseiki.com/

Email : Info@suruga-g.co.jp

SAITN-T

BTRAKRN o

m At T8 T424-8566 i E#MTIFKXLY #HES05

m REE ¥ T108-0075 REEAEXBER2-4-12 BEYKEJL3F
\ J

PGF17-0023-001

31


http://awsprivate901.cms2.jp/
mailto:Info@suruga-g.co.jp

